
 

 

ΤΑΞΗ Δ’ 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

(ΕΝΟΤΗΤΑ 3) 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ………………………………………………………………............................................ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  

 

ΑΣΚΗΣΗ 1 

Γράψε τους αριθμούς: 

(α) Ογδόντα τρεις χιλιάδες εξήντα πέντε   …………………………. 

(β) Πενήντα οχτώ χιλιάδες τετρακόσια ενενήντα δύο   …………………………. 

(γ) Ενενήντα χιλιάδες πεντακόσια τριάντα έξι   …………………………. 

(δ) Σαράντα πέντε χιλιάδες τριακόσια εφτά   …………………………. 

(ε) Είκοσι χιλιάδες εξακόσια πενήντα   …………………………. 

 

ΑΣΚΗΣΗ 2 

Βάλε τους αριθμούς στη σειρά αρχίζοντας από το μικρότερο: 

23 095 8 999 1 000 99 000 100 000 

 

Μικρότερος    Μεγαλύτερος 

…………………... …………………... …………………... …………………... …………………... 

 

ΑΣΚΗΣΗ 3 

(α) Γράψε τον αριθμό που είναι κατά μια μονάδα μικρότερος από τον 45970. ………………………. 

(β) Γράψε τον αριθμό που είναι κατά μια δεκάδα μικρότερος από τον 38478. ………………………. 

(γ) Γράψε τον αριθμό που είναι κατά μια εκατοντάδα μικρότερος από τον 80000. ………………………. 

(δ) Γράψε τον αριθμό που είναι κατά μια χιλιάδα μικρότερος από τον 99999. ………………………. 

 

ΑΣΚΗΣΗ 4 

Βάλε σε κύκλο την ορθή απάντηση: 

452 x 100 = (α) 4520 56 x 40 = (α) 224  675 x 10 = (α) 6750 

 (β) 45200  (β) 2240  (β) 67500 

 (γ) 452000  (γ) 22400  (γ) 675000 

    



ΑΣΚΗΣΗ 5         

Κάνε τις πράξεις κατακόρυφα: 

(α) 657Χ28= 

(β) 8675÷25= 

 

 

 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 6 

Βρες το αποτέλεσμα: 

(α) (57 673 + 345) – 345 = ……… (γ) (86 597 – 673) + 673 = ……… 

(β) (45 348 – 4 321) + 321 = ……… (δ) (98 481 + 6 652) – 652 = ……… 

 

ΑΣΚΗΣΗ 7 

Γράψε το όνομα κάθε γραμμής(ευθεία, ευθύγραμμο τμήμα, ημιευθεία) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 8 

Στο πιο κάτω σχήμα να αναγνωρίσετε τα είδη των γωνιών που σχηματίζονται και να βάλετε εκεί 

που πρέπει: 

  

Γωνίες Οξεία Γωνία Ορθή Γωνία Αμβλεία Γωνία 

α    

β    

γ    

δ    

ε    

ζ    



ΑΣΚΗΣΗ 9 

Τοποθετήστε τα σημεία στο τετραγωνισμένο χαρτί. 

(1, 5)   (2, 4)   (3, 6)   (6, 3)   (5, 3)   (4, 4)   (6, 0) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 10  

(α) Βάλε σε κύκλο τον δεκαδικό ή κλασματικό αριθμό που δείχνει το χρωματισμένο μέρος του 

σχήματος. 

 

          
           
           
          
          
          
          
          
          
          

 

(1) 6/100 (2) 7/10 (γ) 3/5 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 

(β) Γράψε ισοδύναμα κλάσματα: 
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  0            1            2            3            4            5            6             

(1) 46 (2) 0,46 (3) 46,100 
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(γ) Χρωμάτισε για να δείξεις τους αριθμούς: 

 

          
 
 
 
 
 
 
 
 

0,5           7/10 

 
ΑΣΚΗΣΗ 11 

Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα με τη χρήση του κατάλληλου σχεδιαγράμματος. 

(α) Ο κύριος Γιώργος μάζεψε από το περιβόλι του πορτοκάλια και λεμόνια. Τα πορτοκάλια είναι 

13000 kg λιγότερα από τα λεμόνια. Αν τα λεμόνια είναι 40 000 kg, πόσα είναι τα πορτοκάλια; 

Εξίσωση: ……………………………………………………………………………………………………………... 

Σχεδιάγραμμα:        Πράξη: 

 

 

 

 

Απάντηση: …………………………………………………………………………………………………………… 

  

(β) Το χωριό της Άννας έχει 24 654 κατοίκους. Το χωριό της Μαρία έχει 12 948 κατοίκους. Πόσους 

περισσότερους κατοίκους έχει το χωριό της Άννας; 

Εξίσωση: ……………………………………………………………………………………………………………... 

Σχεδιάγραμμα:        Πράξη: 

 

 

 

 

Απάντηση: …………………………………………………………………………………………………………… 

 


